

Собаки-целители

Естественнонаучное направление

МОУ СОШ с.Живайкино

МО «Барышский район»

Муллова Диана, 3 класс



Цель исследования: изучить лечебные свойства собак – целителей.

Задачи:

- выяснить, кто такие собаки-целители?
- изучить, какие породы собак используются для исцеления
- провести эксперимент
- обобщить полученные результаты



Гипотеза:

**СОБАКИ НАДЕЛЕННЫ ДАРОМ УГАДЫВАТЬ БОЛЬНЫЕ МЕСТА
СВОЕГО ХОЗЯИНА .**

**ОНИ ЧУВСТВУЮТ ВСЕ
НЕПОЛАДКИ В НАШЕМ ОРГАНИЗМЕ.**

**ОБЪЕКТ ИССЛЕДОВАНИЯ:
ДОМАШНИЕ ПИТОМЦЫ**



МЕТОДЫ ИССЛЕДОВАНИЯ:

**АНАЛИЗ ЛИТЕРАТУРЫ И МАТЕРИАЛОВ СЕТИ
ИНТЕРНЕТ, НАБЛЮДЕНИЕ, СРАВНЕНИЕ .**



Способности собак всё чаще используются для лечения и диагностики больных людей.

- Специалисты из кинологического центра в Британии обучили собак-спасателей чуть снижение сахара крови носом;
- В Австралийском совете по борьбе с раком сообщили, что собаки безошибочно определили рак лёгких, принюхиваясь к дыханию человека. Таким образом, удалось «вынюхать» 83 человека с онкологическим заболеванием.
- Кроме диагностики болезней, собаки также широко используются для реабилитации больных. Почти все владельцы собак знают об уникальных возможностях своих питомцев! Ведь они умеют не только исцелять тело человека, но и душу...



Физиологи утверждают, что простое поглаживание собаки эффективно снижает частоту сердечных сокращений, нормализует давление и замедляет пульс.



- Подмечено, что при болезнях опорно-двигательного аппарата лучше всех помогают овчарки: немецкая, восточноевропейская и среднеазиатская.
- Китайская хохлатая собачка хорошо помогает при сердечных заболеваниях и гипертонии, аллергии и некоторых кожных болезнях.
- Если в доме маленькие дети, лучшими педиатрами и няньками для них будут собаки пород колли (шотландская овчарка).



Когда я прихожу домой, громким лаем меня радостно встречают мои собаки Дина и Депа.

Весело виляют хвостом, показывая как сильно по мне скучали!

Мне это очень приятно, потому что я их тоже очень люблю!



А знаете вы, лечебные свойства собачьей шерсти? Я узнала, что собачья шерсть считается самой теплой.



Носки из собачьей шерсти одевают на голое тело. Они избавляют от ревматизма. Наколенники из собачьей шерсти ускоряют восстановление тканей после травм, применяются для профилактики варикоза.



Я провела эксперимент. Взяла собачью шерсть, перебрала ее от мусора, попробовала чесать. Бабушка спряла из шерсти нить. Из готовой пряжи мы с бабушкой связали теплые носки.



Вывод:

В результате наблюдений я пришла к выводу, что гипотеза, выдвинутая в исследовательской работе, полностью подтвердилась:

- Собаки способны угадывать больные места своего хозяина.
- Они чувствуют все неполадки в нашем организме
- Собачья шерсть обладает согревающими лечебными свойствами.





**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**

